
Brukarundersökning gruppbostad LSS Växjö 2018

Undersökning:

Enkät:

Svarsfrekvens (antal slutförda sessioner)

Fråga Svar Procent Antal

Får du bestämma om saker som är viktiga för dig hemma? Ja 74% 57

Självbestämmande 2018 Ibland 23% 18

Nej 3% 2

Får du den hjälp du vill ha hemma? Ja 77% 59

Självbestämmande 2018 Ibland 19% 15

Nej 4% 3

Bryr sig personalen om dig? Ja 82% 63

Bemötande 2018 Ibland 16% 12

Nej 3% 2

Pratar personalen hemma med dig så att du förstår vad de menar? Alla 70% 54

Bemötande 2018 Några 29% 22

Ingen 1% 1

Förstår personalen hemma vad du säger? Alla 66% 51

Bemötande 2018 Några 30% 23

Ingen 4% 3

Är du rädd för något hemma? Aldrig 72% 56

Trygghet 2018 Ibland 24% 19

Ofta 4% 3

Vet du vem du ska prata med om något är dåligt hemma? Ja 84% 65

Trygghet 2018 Nej 16% 12

Känner du dig trygg med personalen hemma? Alla 75% 58

Trygghet 2018 Några 22% 17

Ingen 3% 2

Trivs du hemma? Ja 83% 64

Trivsel 2018 Ibland 13% 10

Nej 4% 3

Är du kvinna eller man? Kvinna 46% 35

Bakgrund 2018 Man 53% 40

Annat 1% 1
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